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Územní odbor České Budějovice 

Neděle 18. března 

13:13 Technický zásah – V Bezdrevské ulici č. p. 1125/27 v Českých Budějovicích 

eviduje českobudějovická jednotka nouzové otevření dveří bytu. 

13:29 Požár – Bez vzniklé škody uhasila tatáţ jednotka v ulici Ant. Barcala v Českých 

Budějovicích poţár trávy na ploše cca 10 x 20 metrů.  

18:23 Technický zásah – Další nouzové otevření dveří bytu si osádka rychlého 

zásahového automobilu připsala v Ševětíně v ulici J. A. Komenského č. p. 164. 

23:39 Požár – Bez vzniklé škody a bez dalšího šetření byl uzavřen poţár pařezů na ploše 

cca 2 x 2 metry v Sadové ulici v Trhových Svinech. Poţár zlikvidovala místní 

profesionální jednotka. 

 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Neděle 18. března 

9:53 Technický zásah – V Sadové ulici č. p. 303 ve Větří provedla českokrumlovská 

jednotka nouzové otevření dveří bytu. 

12:44 Požár – Nedbalost při pálení byla příčinou vzniku poţáru lesního porostu u obce 

České Chalupy. Poţár na ploše cca 20 x 20 metrů uhasili profesionální hasiči ze 

stanice Křemţe společně s jednotkami SDH obcí Brloh a Nová Ves. Při poţáru 

vznikla škoda Kč 4 000,--, hodnota uchráněného majetku byla stanovena na Kč 

100 000,--. 

14:09 Dopravní nehoda – V Kaplici na silnici E55 před Penny marketem narazil osobní 

automobil značky Seat Leon do brzdícího auta značky Renault 19. Při nehodě 

neutrpěl nikdo z cestujících ţádné zranění. Renault skončil mimo vozovku, Seat 

zůstal na komunikaci. Kapličtí hasiči vyčkali na zaměření nehody Policií ČR a poté 

odtlačili Seat mimo komunikaci, kterou následně uklidili. 

15:37 Požár – Profesionální jednotka ze stanice Český Krumlov vyjela k obci Záhořanky 

k ohlášenému poţáru trávy. Poţár zachvátil louku na ploše cca 160 x 80 metrů. 

Hasiči rozvinuly dva vysokotlaké proudy a po příjezdu profesionálů ze stanice 

Kaplice byla k likvidaci poţáru pouţita voda z otočné proudnice. Jako posilová 

jednotka se na místo dostavila jednotka SDH obce Přídolí, která nakonec 

nezasahovala. Při poţáru nevznikla ţádná škoda. Zásah byl ukončen krátce po půl 

šesté. 

15:39 Požár – Ani při dalším poţáru trávy, tentokráte u osady Hory mezi Horní Planou a 

Pernekem, nevznikla ţádná škoda. Poţár na ploše cca 100 x 25 metrů vyjely 

likvidovat jednotky SDH obcí Volary, Horní Planá a Nová Ves a profesionální 

jednotka HZSP SŢDC. Zásah jednotky ukončily v 19:06 hodin.  

16:43 Požár – Přibliţně za čtvrt hodiny od příjezdu první jednotky se podařilo zasahujícím 

hasičům zlikvidovat poţár porostu a dřevníku u chaty u obce Křemţe. Hasiči 

rychlým zásahem zabránili šíření poţáru a podařilo se jim část dřevníku a vedle 

stojící chatu uchránit. Vzniklá škoda tak činí Kč 15 000,--, hodnota uchráněného 

majetku je Kč 800 000,--. Krátce po půl šesté bylo poţářiště předáno majitelce. U 



poţáru zasahovaly jednotky SDH obcí Křemţe – Chmelná a Holubov  a jednotky 

profesionálních hasičů ze stanic Křemţe a Český Krumlov. 

 

 

Územní odbor Jindřichův Hradec 

Neděle 18. března 

3:20 Technický zásah – Profesionální jednotku ze stanice Dačice si vyţádala Policie ČR 

do obce Peč k hledání pohřešované osoby. Ta však byla nalezena ještě před 

příjezdem hasičů. 

8:14 Dopravní nehoda – Za Dačicemi ve směru na Telč likvidovala dačická 

profesionální jednotka dopravní nehodu osobního automobilu tovární značky Fiat 

Punto. Zraněná řidička byla z místa nehody odvezena ZZS. Po zadokumentování 

nehody Policií ČR jednotka HZS provedla zametení vozovky od skla a plastů. Odtah 

auta si majitelka zajistila sama.  

10:13 Dopravní nehoda – Profesionálové ze stanic Dačice a Jindřichův Hradec vyjeli do 

boce Český Rudolec k vytaţení osoby, jeţ byla zavalena traktorem. Zraněného se 

podařilo vyprostit ještě před příjezdem hasičů, byl okamţitě převezen sanitkou do 

nemocnice. Hasiči na místě likvidovali za přítomnosti pracovníka IŢP ORP Dačice 

únik pohonných hmot do půdy v lese. Po vyšetření nehody Policií ČR hasiči 

pomohli s otočením traktoru zpět na kola.  

12:31 Požár – Bez vzniklé škody skončil poţár trávy na zahradě domu v obci Chlum u 

Třeboně. Poţár uhasili profesionální jednotka ze stanice Třeboň a místní jednotka 

SDH. 

12:40 Technický zásah – V Palackého ulici č. p. 255 v Suchdole nad Luţnicí si místní 

dobrovolná jednotka připsala nouzové otevření dveří bytu. 

13:03 Požár – Jednotka SDH obce Lomnice nad Luţnicí a profesionální hasiči ze stanice 

Třeboň likvidovaly v Lomnici nad Luţnicí poţár trávy na ploše cca 10 x 7 metrů. Při 

poţáru nevznikla ţádná škoda, zásah byl ukončen v 14:01 hodin. 

16:53 Dopravní nehoda - Jednotka SDH obce Suchdol nad Luţnicí zasahovala ve své 

obci v Ţiţkově ulici u dopravní nehody osobního automobilu. Nehoda se obešla bez 

zranění, hasiči provedli zajištění vozu proti poţáru a proti úniku provozních látek. 

Po odstranění následků nehody jednotka HZS zásah předala Policii ČR a v 17:31 

hodin se vrátila zpět na svou základnu. 

18:11 Požár – Poţár odpadu v odpadkovém koši uhasila v Nádraţní ulici v Jindřichově 

Hradci místní profesionální jednotka. Poţár je beze škody.  

 

 

Územní odbor Písek 

Neděle 18. března 

11:21 Požár – Jednotky SDH obcí Kestřany a Sudoměř společně s profesionály ze stanice 

Písek uhasili u obce Raţice poţár trávy na ploše cca 100 x 200 metrů. Jednotky 

zásah ukončily v 13:20 hodin, vzniklá škoda je nulová. 



13:38 Požár – Další poţár trávy likvidovali hasiči u obce Číţová. Zasahovaly zde jednotky 

SDH obcí Vráţ, Písek, Ostrovec, Číţová a Sedlice a profesionální hasiči ze stanice 

Písek. Poţár byl uhašen krátce po 17. hodině. Opět nevznikla ţádná škoda. 

13:57 Požár – Hasiči z jednotek SDH obcí Ostrovec, Písek a Sedlice a písečtí 

profesionálové zároveň zasahovali u dalšího poţáru trávy, a to u obce Chlaponice.  

 

 

Územní odbor Prachatice 

Neděle 18. března 

7:37 Technický zásah – Pomoc se snesením pacienta do sanitky poskytla v Pasovské 

ulici č. p. 288 ve Vimperku místní profesionální jednotka.  

23:15 Požár – Prachatičtí profesionálové dohasili u obce Chválov zbytky hořícího dřeva 

po předchozím řádně hlášeném pálení. Událost je beze škody.  

 

 

Územní odbor Strakonice 

Neděle 18. března 

10:57 Požár – Hořící les, palivové dřevo a trávu hasili u obce Čečelovice jednotky SDH 

obcí Blatná, Čečelovice a Záboří společně s jednotkami profesionálních hasičů ze 

stanic Dačice a Horaţďovice (HZS Plzeňského kraje). Poţár zachvátil plochu cca 80 

x 30 metrů. Hasičům se podařilo poţár zlikvidovat do dvou hodin. Výše vzniklé 

škody je Kč 4 000,--, hodnota uchráněného majetku činí Kč 10 000,--. 

15:37 Požár – Další poţár trávy uhasila profesionální jednotka ze stanice Blatná ve svém 

městě v ulici V Jezárkách. Tentokráte poţár nezpůsobil ţádnou škodu. 

17:34 Požár – Strakoničtí profesionálové hasili poţár trávy na kopci u obce Nebřehovice. I 

v tomto případě nevznikla ţádná škoda.  

 

 

Územní odbor Tábor 

Neděle 18. března 

1:23 Dopravní nehoda – U obce Horusice zasahovala profesionální jednotka ze stanice 

Soběslav u dopravní nehody, při které narazil do stromu osobní automobil. Ve voze 

zůstal zaklíněn řidič. Zasahující hasiči jej museli vyprošťovat pomocí speciálního 

zařízení. Zároveň havarovaný vůz zajistili proti poţáru a po vyšetření nehody Policií 

ČR provedli likvidační práce.  

13:05 Požár – Osádky sedmi cisteren a jednoho technického automobilu zasahovaly u 

Kvěchova mlýna v Táboře – Všechově u poţáru lesa. Poţár zasáhl plochu přibliţně 

tři hektary – travní porost na pasece, lesní školku a přilehlý les. Ještě před příjezdem 

jednotek se poţár snaţilo likvidovat pomocí jednoduchých hasebních prostředků pět 

osob, ale bez většího úspěchu. Les hořel ve strmém a špatně přístupném terénu, 

proto velitel zásahu vyhlásil druhý stupeň poplachu. K poţáru se postupně dostavily 

jednotky profesionálních hasičů ze stanic Tábor a Soběslav a jednotky SDH obcí 



Tábor a Opařany, které rozmístily vedení vody kolem celého poţáru. Voda byla na 

poţářiště vedena kyvadlově dálkovou dopravou vody, čerpací stanoviště bylo 

zřízeno v blízkém rybníku. V 17:42 hodin byla nahlášena velitelem zásahu úplná 

likvidace poţáru. Vzniklá škoda byla vyčíslena na Kč 500 000,--, hodnota 

uchráněného majetku činí Kč 2 000 000,--. Příčinou vzniku poţáru byla nedbalost. 

13:57 Požár – Profesionálové ze stanice Tábor hasili u obce Klokoty poţár trávy. Při 

poţáru nevznikla ţádná škoda, zásah byl ukončen v 15:41 hodin. 

14:26 Požár – Bez vzniklé škody byl uzavřen další poţár lesní hrabanky, oplocení obory a 

dřevní hmoty po těţbě na ploše cca 50 x50 metrů u obce Bechyně. U poţáru 

zasahovaly jednotky SDH obcí Týn nad Vltavou a Bechyně a profesionální jednotka 

ze stanice Týn nad Vltavou. Zásah ukončen v 18:36 hodin. 

 


